

数读天下

Data scan

北京地铁安检进最
高级别,30人拒检被处理两颗“盯梢”别国卫星的
美国间谍卫星28日入太空海牙法院裁决俄赔偿尤科
斯前股东500亿美元,俄将上诉

30

2

500亿

中央决定十八届四中全会10月召开

主要议程:研究全面推进依法治国重大问题

读题区

中央纪委通报6起
纪检干部违纪违法案
湘潭市纪委
原纪检监察员金亮被双开中国驻利使馆要求
利比亚中资员工
8月1日前须撤离全国四级法院
举报网站正式联网
受理对法院工作人员举报广西政协原副主席李达球
涉巨额受贿被公诉

中共中央政治局7月29日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究全面推进依法治国重大问题。会议分析研究了上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

依法治国,三个“事关”

会议认为,依法治国,事关我们党执政兴国、事关人民幸福安康、事关党和国家长治久安。全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦,全面深化改革、完善和发

展中国特色社会主义制度,提高党的执政能力和执政水平,必须全面推进依法治国。

会议强调,我国正处于社会主义初级阶段,全面建成小康社会进入决定性阶段,改革进入攻坚期和深水区,国际形势复杂多变,我们党面对的改革发展稳定任务之重前所未有,矛盾风险挑战之多前所未有,依法治国在党和国家工作全局中的地位更加突出、作用更加重大。面对新形势新任务,我们党要更好统筹国内国际两个大局,更好维护和运用我国发展的重要战略机遇期,更好统筹社会力量、平衡社会利益、调节社会关系、规范社会行为,使我国社会在深刻变

革中既生机勃勃又井然有序,实现经济发展、政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好,实现我国和平发展的战略目标,必须更好发挥法治的引领和规范作用。

下半年工作,两个“坚持”

会议认为,上半年经济运行保持在合理区间,主要指标符合年度预期目标,经济运行保持平稳,改革开放活力增强,发展质量稳步提升,民生保障扎实有力。同时,国内外环境相当复杂,不稳定不确定因素依然较多,经济发展仍面临较大挑战,保持经济平稳发展需要付出更多努力。

会议指出,做好下半年经济工作,要准确把握改革发展稳定的平衡点,准确把握近期目标和长期发展的平衡点,准确把握经济社会发展与人民生活改善的结合点,坚持稳中求进工作总基调,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的基本思路,保持宏观政策连续性和稳定性,针对经济运行中的突出问题,更加注重定向调控,有效实施一些兼顾当前和长远的政策措施,加快深化改革开放,着力推动结构调整,妥善防范化解风险,不断改善民生工作,促进经济持续健康发展,努力实现全年经济社会发展预期目标。 ■据新华社

调研

徐守盛在长沙调研提“五大课题”

要求在新的起点上又好又快发展



7月29日,省委书记、省人大常委会主任徐守盛在长沙调研。 记者 张目 摄

本报7月29日讯 7月28日至29日,省委书记、省人大常委会主任徐守盛来到长沙市的长沙县、开福区、岳麓区、望城区、宁乡县等地,深入园区、企业、项目工地,调研经济运行、民生保障等情况。

省委常委、省委秘书长韩永文,省委常委、长沙市委书记易炼红参加调研。

多点支撑,转型发展,增强抗风险能力

灼人的热浪中,徐守盛一行走进上海大众(长沙)项目建设现场。徐守盛一直十分关注这一重点项目的推进情况,他寄语企业负责人,用一流的管理和技术,建设一流的工厂,形成强大的聚集效应,带动上下游产业发展。广汽菲亚特汽车生产线上,工人们正有条不紊地组装菲翔轿车。徐守盛向企业表示祝贺,希望进一步加大研发力量,推出更多新车型,实现更大发展。

面对经济下行压力,一些企业“危中抢机”,实现转型发展。中联重科瞄准市场需求大的环卫机械,新建的工业园区即将投产,年产值将达100亿元;以经营铝业为主的晟通科技进军新型服务业、电商行业,上半年增速高达52.8%;……徐守盛走进这些企业一一详细了解,要求企业适应市场变化,精准抢占市场,实现创新发展、转型发展。

徐守盛指出,近年来,围绕产业转型升级,长沙布局了一批新项目、大项目、好项目,积极培育多点支撑的产业格局,过去依赖少数产业的局面正在改变。他要求,利用好这一轮经济下行形成的倒逼机制,加快转变发展方式,进一步构建完善多点支撑的产业格局,培育新的经济增长点,不断增强抗风险能力。

宜居宜业,让老百姓共享发展成果

车行人民路东延线,生

态景观大道直通黄花国际机场;走在芙蓉中路,路网与绿网相随;西滨湘江、北临浏阳河的长沙滨江文化园着力打造长沙的新名片……经过不断提质改造,品质长沙的魅力正在逐步呈现。徐守盛在考察中要求,始终坚持以人为本,共享、共建绿地,不断提高老百姓的幸福指数。

正在加紧实施中的黄兴北路棚改项目,将建成中央商务区,大大提升城市品质。徐守盛来到棚改现场实地考察,详细询问拆迁补偿、安置保障等情况,要求依法依规、阳光行政,让老百姓共享城市发展成果。

攻坚克难,当好改革发展领跑者

“长沙是全省经济发展的龙头,面对改革发展的新形势,长沙怎么办?如何立足新起点,发挥新优势,谋划新突破,主动作为、奋力攻坚?”徐守盛向长沙市提出“五大

课题”。

——面对经济下行压力仍然较大的新情况,长沙怎么办,就是要进一步坚定稳增长、抓发展的信心,牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,加大帮扶实体经济力度,坚定不移地转方式、调结构,加快培育新的经济增长点。

——面对全面深化改革新的起跑线,长沙怎么办,就是要改革步子迈得更大、更快、更实一些,在两型社会建设体制机制创新、行政审批制度改革、户籍制度改革等方面积极探索,率先突破,当好全省改革的领跑者、排头兵。

——面对对外开放的新格局,长沙怎么办,就是要抢抓机遇扩大开放,以开放扩大内需,以开放倒逼改革,加快构建新型开放型经济格局,全面提升长沙的开放度、活跃度和影响力。

——面对新型城镇化的新任务,长沙怎么办,就是要始终坚持国际视野,加强规划引领,强化规划执行,早谋划、早预防,切实防止“城市病”;着力打破行政壁垒,推动长株潭城市群协同联动发展;领导干部要更多地深入到城市的街道、社区、企业、学校中去,在与城市各类群体的交流沟通中提高做好城市工作的能力和水平。

——面对率先向基本现代化迈进的新目标,长沙怎么办,就是要“跳起来摘桃子”,把标杆定得更高,加大力度、加快速度,率先全面建成小康社会,示范带动全省协调发展。

■记者 唐婷

反恐

新疆莎车县
发生严重暴恐袭击案
警方击毙数十名暴徒

记者从新疆警方获悉:7月28日凌晨,新疆莎车县发生一起严重暴力恐怖袭击案件。一伙暴徒持刀斧袭击艾力西湖镇政府、派出所,并有部分暴徒窜至荒地镇,打砸焚烧过往车辆,砍杀无辜群众,造成数十名维汉族群众伤亡,31辆车被打砸,其中6辆车被烧。公安民警迅速依法处置,击毙暴徒数十名。

经初步调查,这是一起有组织,有预谋,计划周密,性质恶劣的严重暴力恐怖袭击案件。目前,公安机关正全力侦破案件,受伤群众得到有效救治,当地社会秩序正常。 ■据新华社

调查

微软涉嫌垄断
被工商总局立案
Windows系统存在搭售

国家工商总局专案组28日对微软公司在中国内地的四个经营场所,即微软(中国)有限公司以及上海、广州、成都的分公司同时进行反垄断突击检查。

2013年6月,工商总局根据企业举报反映微软公司存在对其Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开造成的兼容性问题、搭售、文件验证等问题,涉嫌违反中国反垄断法的情况进行了核查。核查中,工商总局先后约谈了微软公司和有关企业,微软公司就工商总局关注的问题提交了报告。

工商总局认为,经过前期核查不能消除微软公司上述行为具有反竞争性的嫌疑。根据法律规定,工商总局已对微软公司涉嫌垄断行为立案调查。

■据新华社